
Najbolj žgoče so drobne težave
Prisluhnltl moramo vsem problemom, težavatn in

tegobam, s kater/ml se ubadajo krajanl In krajevne
skupnosti, so poudarlli delegatl na zasedanju zborov
občlnske skupščine v četrtek, 28. marca. Beseda fe
med druglm tekla o aktualnlh problemih delovanja
krajevnlh skupnostl. Gradlvo o temje prlpravllo pred-
sedstvo občlnske konference SZDL. Predsedstvo ]e
prlpravllo tudl program za obvladovanje nekaterih
problemov na tem področju. Program objavljamo v
celotl na 7. stranl te števllke Dogovorov. V naslednji
števllkl bomo objavill program, kf ga Je na podlagl
gradlva In razprave pripravll izvršni svet občinske
akupščlne.

0 krajevnih skupnostih sta
razpravljala zbora krajevnih
skupnosti in dfužbenopoliti-
čni zbor. Pri izdelavi gradiva
je sodelovalo več sto aktivi-
stov iz vseh krajevnih skup-
nosti naše občine, kar daje že
samo po sebi dovolj široko
podlago za temeljito razpravo.
Tako v gradivu, kot v razpravi
na obeh zborih so opozorili na
vrsto odprtih zadev, kot na
primer sodelovanje krajevnih
skupnosti s sindikati, odnosi
med krajevno skupnostjo in
občino, povezava s samo-
upravnimi interesnimi skup-
nostmi, metode političnega
dela, financiranje, programi-
ranje, kadrovska politika in
drugo.

Na seji družbenopolitične-

ga zbora so delegati opozorili,
da sloni težišče dela v krajev-
nih skupnostih še vedno
predvsem na starejših kraja-
nih, medtem ko stoji mladina
precej ob strani. Nekateri so
celo predlagali, da bi kazalo
zagotoviti za delovarye mla-
dinske organizacije nekakšne
mentorje; vendar pa so takšna
razmišljanja ovrgli z utemeiji-
tvijo, da bi moral biti v bistvu
vsak komunist obenem tudi
mentor mlade generacije.
Mladi niso neaktivni, samo na
sestankih ne želijo sedeti. De-
lvyejo v različnih organizaci-
jah in društvih, pač glede na
svoje interese. Vprašaiye pa
je, če ima ZK svoj vpliv v teh
orgamzacijah. Ne glede na vse
to pa moramo stremeti, da v

kar najkrajšem času pomladi-
mo vrste aktivistov v krajev-
nih skupnostih.

Posebno pozornost so dele-
gati posvetili tistemu poglav-
ju gradiva, ki so ga avtorji
uvrstili pod naslov »ostalo«.
Tu so navedeni žgoči proble-
mi krajanov od zahtev po tele-
fonskih govorilnicah do ure-
ditve oko ĵa; komunalni in
stanovanjski problemi, odnos
strokovnih organov občinske
skupščine do krajanov in kra-
jevnih skupnosti, vprašanja
požarne varnosti in drugo.

To ni prav nič »ostalo«, so
menili delegati obeh zborov.
To so ključna vprašanja, ki
odločilno vplivajo na razpolo-
ženje Ijudi in na njihov odnos
do naše družbenopolitične
ureditve. Največkrat gre za
stvari, ki jih lahko uredimo
brez velikih sredstev. le s kan-
čkom dobre volje. Ce pa gre
za želje, ki so povezane z veli-
kimi stroški, je potrebno kra-
janom jasno razložiti, kakšen
je položaj in kakšne so mož-
nosti. Najslabše je, če pristoj-
ni organi ne dajejo nobenega
odgovora.

Oba zbora sta zahtevala, da
morajo biti te zadeve urejene
v najkrajšem možnem času.

N. l.


